

૧લી એપ્રિલથી ટોયોટા, મર્સિડીઝ અને ઓડીએ કારની કિંમતમાં વધારો કર્યો છે

મારુતિની કારના તમામ મોડલની કિંમતોમાં આજથી ૧.૩ ટકાનો વધારો

મારુતિ EV ના નવા મોડલ રજૂ કરશે

મારુતિ સુઝુકી કંપનીના સીઈઓ હિસાશી ટેકયુચીએ જણાવ્યું હતું કે તે ઈકો મોડલ ઓફર કરવામાં તેના સ્પર્ધકો કરતાં થોડી પાછળ છે. અમે જોઈએ છીએ કે તે ઈકો જ માટે બજારની માંગ હજુ પણ મર્યાદિત શ્રેણીમાં છે. તેમણે કહ્યું કે ભારતીય બજારમાં ઈલેક્ટ્રિક વાહનોનું વેચાણ હજુ ઘણું ઓછું છે. મારુતિ સુઝુકીએ કહ્યું છે કે તેનું લક્ષ્ય ઈલેક્ટ્રિક વાહનો (ઈકો)માં નંબર વન બનવાનું છે. આ માટે ભારતમાં ઈલેક્ટ્રિક વાહનોના ઘણા મોડલ રજૂ કરવામાં આવશે. કંપનીના ઈઈ, હિસાશી ટેકયુચીએ જણાવ્યું હતું કે તે ઈકો મોડલ ઓફર કરવામાં તેના સ્પર્ધકો કરતાં સહેજ પાછળ છે. અમે જોઈએ છીએ કે તે ઈકો જ માટે બજારની માંગ હજુ પણ મર્યાદિત શ્રેણીમાં છે. તેમણે કહ્યું કે ભારતીય બજારમાં ઈલેક્ટ્રિક વાહનોનું વેચાણ હજુ ઘણું ઓછું છે. તેનો અર્થ એ નથી કે અમે આ સેગમેન્ટ વિશે કંઈ કરી રહ્યા નથી.

કિંમતોમાં વધારો કરવામાં આવશે. ટોયોટા, મર્સિડીઝ, ઓડી સહિતની ઘણી ઓટો કંપનીઓએ તેમની કારની કિંમતોમાં વધારો કર્યો છે. ટાટા મોટર્સ પણ તેના કોમર્શિયલ વાહનોના ભાવમાં વધારો કર્યો છે. ઓટો કંપનીઓનું કહેવું છે કે વેશિક બજારમાં કોમોડિટી ભાવમાં વધારાને કારણે ઈનપુટ કોસ્ટમાં વધારો કરવામાં આવી રહ્યો છે. ૧ એપ્રિલ, ૨૦૨૨થી

દેશની ૮૦% વસ્તી નાની બ્રાન્ડના ઉત્પાદનોનો ઉપયોગ કરે છે: CAIT



મુંબઈ, તા. ૧૮ એક સર્વેમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે નાના અને મધ્યમ સ્તરે કાર્યરત ૩૦,૦૦૦ થી વધુ બ્રાન્ડની હોમ પ્રોડક્ટ્સ દેશની મોટાભાગની વસ્તીને આવરી લે છે જ્યારે માત્ર ૨૦ ટકા વસ્તી મોટા કોર્પોરેટ ગ્રુપ દ્વારા વેચાતી આવી વસ્તુઓનો ઉપયોગ કરે છે. ટ્રેડર્સ બોડી ઝર્જી એ આ સર્વે હાથ ધર્યો હતો, જે મુજબ ફાસ્ટ મૂવિંગ કન્સ્યુમર ગુડ્સ (FMCG), કન્સ્યુમર ડ્યુરેબલ્સ અને ૩૦,૦૦૦ થી વધુ નાની અને મધ્યમ બ્રાન્ડની કોસ્મેટિક્સ પ્રોડક્ટ્સ ભારતની ૮૦ ટકા વસ્તીની માંગને સંતોષે છે. આ સર્વેક્ષણ અનાજ, તેલ, કરિયાણા, વ્યક્તિગત સૌંદર્ય પ્રસાધનો, આંતરિક જ્યારે, ટાટા મોટર્સ તેના કોમર્શિયલ વાહનોના ભાવમાં ૨.૫% સુધીનો વધારો કર્યો છે.

મુંબઈ, તા. ૧૮ મારુતિ સુઝુકી કાર ખરીદવી ૧૮ એપ્રિલથી માંધી થઈ ગઈ હતી. કારની કિંમત વધારવા પાછળનું કારણ કંપની દ્વારા ઈનપુટ કોસ્ટના ખર્ચને આભારી છે. કંપનીએ કહ્યું કે ૧૮ એપ્રિલથી તમામ મોડલની કિંમતોમાં સરેરાશ ૧.૩%નો વધારો કરવામાં આવી રહ્યો છે. મારુતિ સુઝુકીએ ૬ એપ્રિલે ભાવવધારાની જાહેરાત કરી હતી. આ પહેલા ૧ એપ્રિલથી મર્સિડીઝ, મ્હર્, ઈન્ફો, અંદાએ પણ પોતાની કારની કિંમતોમાં વધારો કર્યો છે. તે જ સમયે, ટાટા મોટર્સ પણ તેના કોમર્શિયલ વાહનોના ભાવમાં ૨.૫% સુધીનો વધારો કર્યો છે. મારુતિ સુઝુકી દ્વારા જારી

વેશિક બજારમાં કોમોડિટીના ભાવમાં વધારાને કારણે ઈનપુટ કોસ્ટમાં વધારો થયો : ટાટા મોટર્સ પણ તેના કોમર્શિયલ વાહનોના ભાવમાં વધારો કર્યો છે

કરવામાં આવેલા નિવેદન અનુસાર, કિંમતમાં વધારાને કારણે કિંમતમાં વધારો કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. કંપની આ મહિને વાહનોની કિંમતમાં વધારો કરશે. મોડલના આધારે વાહનોની

રોકાણકારોને ૪૦૦૦ કરોડનું નુકસાન બજાર ખુલતાની સાથે જ ઈન્ફોસીસના શેરમાં નવ ટકાનો ઘટાડો નોંધાયો



મુંબઈ, તા. ૧૮ જ્યારે ભારતીય ટેક જાગ્યું ત્યારે કમ્પ્યુટરનો ઇન્ડસ્ટ્રી પ્રક્રિયા ચાલુ છે, ત્યારે સમાહના પ્રથમ દિવસે શેરબજાર ખુલતાં ઈન્ફોસીસના રોકાણકારોને મોટો આંચકો લાગ્યો હતો. કંપનીના શેરમાં નવ ટકા સુધીનો ઘટાડો થયો હતો અને તેના કારણે રોકાણકારોએ માત્ર થોડી જ મિનિટોમાં ૪૦,૦૦૦ કરોડ રૂપિયા ગુમાવ્યા હતા. આજે માર્કેટમાં ઈન્ફોસીસના શેરની વાત કરીએ તો સવારે ૯.૩૦ વાગ્યે કંપનીના શેર નવ ટકા ઘટીને રૂ. ૧૫૮૨ પર ટ્રેડ થઈ રહ્યા હતા.

૬,૮૨,૨૮૧ કરોડ થયું હતું. નોંધનીય છે કે કંપનીના ચોથા ક્વાર્ટરના પરિણામોની અસર શેરના ભાવ પર જોવા મળી રહી છે. જેકરીઝ ઈન્ડિયાએ ઈન્ફોસીસના માર્જિન અંદાજને ૧ થી ઘટાડીને ૧.૭ ટકા કર્યો છે. ઈન્ફોસીસનું માર્જિન ક્વાર્ટર-દર-ક્વાર્ટરના આધારે ૧.૮૩ ટકા ઘટીને ૨૧.૬ ટકા થયું છે. રિપોર્ટ અનુસાર, આ કામકાજના દિવસોમાં ઘટાડો તેમજ અપેક્ષિત ખર્ચ કરતાં વધુ હોવાને કારણે છે. ભૂતકાળમાં આવેલા અહેવાલ મુજબ, જ્યારે કંપની આગામી સમયમાં

જાન્યુઆરી-માર્ચ દરમિયાન ૨૭.૭ ટકા કમ્પ્યુટરનો નોંધકારી ઇન્ફોસીસ

૫૦,૦૦૦ લોકોને નોંધકારી પર રાખવાની યોજના બનાવી રહી છે, તો બીજી તરફ જોડે, બજાર આગળ વધતાં તેમાં થોડો સુધારો જોવા મળ્યો હતો અને સવારે ૧૧.૧૭ વાગ્યા સુધી શેરનો ભાવ ૭.૫૬ ટકાના ઘટાડા સાથે ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો. શેરના આ ઘટાડાને કારણે બજાર ખુલતાની સાથે જ થોડી મિનિટોના ટ્રેડિંગ દરમિયાન રોકાણકારોને રૂ. ૪૦,૦૦૦ કરોડનું નુકસાન થયું હતું. શેરબજારની નબળી શરૂઆત સાથે, ઈન્ફોસીસના શેરમાં, બોમ્બે સ્ટોક એક્સચેન્જ (મ્હઈ) પર કંપનીનું માર્કેટ કેપ (માર્કેટ કેપિટલાઇઝેશન) પણ ઘટીને રૂ.

ડેડીયાપાડા વિસ્તારનો બુટલેગર પાસા હેઠળ અમરેલી જિલ્લા જેલમાં

રાજપીપળા, તા. ૧૮

નર્મદા જિલ્લા પોલીસવડા પ્રણાંત સુબેની સુચએ જલ્લામાં અસામાજિક તત્વો દ્વારા આચરવામાં આવતી પ્રવૃત્તિ ઉપર અંકુશ લાવવા સખત અટકાયતી પગલા લેવાની સુચના આપી છે. એ મુજબ ડેડીયાપાડા પો.સ્ટે. વિસ્તારનો નામચીન ઈંગ્લીશ દારૂનો ધંધો કરતો વનરાજ ઉર્ફે ભુરીયો ભરતભાઈ આર્ય (રહે. પારસી ટેકરા, ડેડીયાપાડા) ઈંગ્લીશ દારૂની હેરફેરમાં પકડાયેલ હતો. તે અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ ઇન્ડોને ન હોવાથી તેના વિરુદ્ધ નોંધાયેલ ગુનાને ધ્યાને રાખી ડેડીયાપાડા પોલીસ દ્વારા તેના વિરુદ્ધ પાસાની દરખાસ્ત તૈયાર કરી જલ્લા મેજિસ્ટ્રેટને મોકલવામાં આવી હતી. જેથી વનરાજ આર્યની પ્રવૃત્તિને ધ્યાને રાખી પાસા હેઠળ અટકાયત કરી અમરેલી જિલ્લા જેલ ખાતે રાખવાનો હુકમ કરાયો હતો. જેથી તે પોલીસથી એક યા બીજા સ્થળે લખાતો છુપાવો નાસતો ફરતો હતો. નર્મદા એલ.સી.બી. તથા ડેડીયાપાડા પોલીસ સંયુક્ત ઓપરેશન કરી વનરાજ આર્યને ઝડપી લઈ જરૂરી પોલીસ જામા સાથે અમરેલી જિલ્લા જેલ ખાતે સુપ્રત કરવામાં આવ્યો છે.



આમોદના સિમરથા ગામે મંદિરના જીર્ણોદ્ધાર સાથે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજવામાં આવ્યો



ભરૂચ, તા. ૧૮ આમોદના સીમરથા ગામે વર્ષો પૂર્વે બનેલ મંદિરની જર્જરિત સ્થિતિ થઈ હોવાથી મંદિરનો પુનઃઉદ્ધાર કરવા ગામના ધર્મપ્રેમીઓ દ્વારા ત્રણ વર્ષથી પ્રયત્નો શરૂ કરવામાં આવ્યા હતા. શ્રીરામ, જાનકીજી, લક્ષ્મણજી, હનુમાનજી તેમજ શિવ પરિવારની મૂર્તિઓની શાસ્ત્રોક્ત વિધિથી પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ આચાર્ય પટે શાસ્ત્રી સંદેપભાઈ દવે ભાગવત આચાર્ય, સુરતની હાજરીમાં કરાઈ હતી.

બેલેન્સ ફંડ બજારની અસ્થિરતા સામે રક્ષણ આપે છે: શેરબજાર ક્યારેય સીધી લીટીમાં નથી હોતું



બેલેન્સ એડવાન્ટેજ ફંડના સંચાલન હેઠળની સંપત્તિ ૧.૭૮ લાખ કરોડ

મુંબઈ, તા. ૧૮ શેરબજાર ક્યારેય સીધી લીટીમાં નથી હોતું. આમ, રિટેલ રોકાણકારો માટે ઈક્વિટી માર્કેટના આવા વાતાવરણમાં કેવી રીતે રોકાણ કરવું તેની આગાહી કરવી મુશ્કેલ બની જાય છે જેથી તેઓને સારું વળતર મળી શકે. આ માટે, મ્યુચ્યુઅલ ફંડનું બેલેન્સ એડવાન્ટેજ ફંડ એક સારી સ્કીમ છે જે શેરના ભાવમાં અસ્થિરતા સામે રક્ષણ આપે છે. આ સ્કીમ ડેટ અને ઈક્વિટી બંનેમાં રોકાણ કરે છે. જ્યારે બજાર તેની ઊંચાઈ પર હોય છે, ત્યારે તે તેમાં રોકાણ ઘટાડે છે અને ટેનું વધારી દે છે. તેવી જ રીતે, જ્યારે બજાર સસ્તું હોય ત્યારે આ યોજના ઈક્વિટીમાં વધુ નાણાંનું રોકાણ કરે છે. એટલે કે, તે ટેનું અને શેરબજારના રોકાણો વચ્ચે સંતુલન તરીકે કામ કરે છે અને માપી શકાય તેવું વળતર આપે છે. અસ્થિરતા વિશે વાત કરીએ તો, જ્યારે કોરોનાને કારણે બજારમાં ભારે ઘટાડો થયો હતો, ત્યારે તેણે એપ્રિલ, ૨૦૨૦ માં ૮૩ ટકા રોકાણ કર્યું હતું. પરંતુ જેમ જેમ બજાર વધ્યું તેમ તેમ તેનું રોકાણ ઘટ્યું. ૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૨ સુધીમાં તે ઘટીને ૬૬ ટકા થઈ ગયો છે. ઓક્ટોબર ૨૦૨૧ માં, જ્યારે બોમ્બે સ્ટોક એક્સચેન્જ (BSE)

સેન્સેક્સ તેની સર્વોચ્ચ સપાટીએ હતો, ત્યારે તેણે એક્સપોઝર ઘટાડીને ૫૯ ટકા કર્યું હતું. મ્યુચ્યુઅલ ફંડ સ્કીમ્સ બેલેન્સ એડવાન્ટેજ ફંડ મ્યુચ્યુઅલ ફંડની બેલેન્સ એડવાન્ટેજ ફંડ સ્કીમ્સ. માર્ચ ૨૦૨૨ સુધીમાં તેની એસેટ અંડર મેનેજમેન્ટ (AUM) રૂ. ૧.૭૮ લાખ કરોડ હતી. એયુએમનો અર્થ એ છે કે યોજનામાં રોકાણકારો દ્વારા રોકાણ કરાયેલી રકમ. આ સમયગાળા ફંડ હાઉસ પાસે આ યોજના છે. બેલેન્સ એડવાન્ટેજ ફંડને એસેટ એલોકેશન તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. ૨૦૨૧ માં રૂ. ૪૮૩૦૫ કરોડનું રોકાણ ૨૦૨૧ માં આ યોજના હેઠળ રોકાણકારો દ્વારા કર્યું. ૪૮,૩૦૫ કરોડનું રોકાણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ બેલેન્સ એડવાન્ટેજ ફંડ ધરાવતા ફંડ હાઉસમાં HDFC સૌથી મોટું છે જેની છેલ્લે માર્ચ સુધી રૂ. ૪૩,૦૦૦ કરોડથી વધુ હતી. એસેટ એલોકેશન ફંડ વેલ્યુએશન અને વૃદ્ધિ સાથે વ્યાજ દરોને ધ્યાનમાં લે છે. તે લાંબા ગાળાના પરિપ્રેક્ષ્યમાં રોકાણ કરે છે. રોકાણ પર સારા વળતરની દ્રષ્ટિએ, HDFC બેલેન્સ એડવાન્ટેજ ફંડ એક વર્ષમાં ૨૭.૨૩ ટકા અને ૩ વર્ષમાં ૧૩.૮૧ ટકા વળતર આપ્યું છે. કોટકની સમાન યોજનાએ એક વર્ષમાં ૯.૩ ટકા અને ત્રણ વર્ષમાં ૧૧.૪ ટકા વળતર આપ્યું હતું, એક્સિસ ફંડ ૧૦.૮ અને ૮.૬ જ્યારે IDFC ફંડને તે જ સમયગાળામાં ૯.૮૬ અને ૧૦.૬૨ ટકા વળતર આપ્યું હતું. આ યોજનામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવે છે. HDFC ચીફ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ઓફિસર પ્રણાંત જૈન મ્યુચ્યુઅલ ફંડ ઉદ્યોગમાં છેલ્લાં ૨૮ વર્ષથી એક જ સ્કીમનું સંચાલન કરનાર એકમાત્ર CIO છે. જો બેલેન્સ એડવાન્ટેજ ફંડમાં માસિક SIP પણ કરવામાં આવે તો તેનું વળતર વધુ સારું છે.

નેત્રંગના મુંગજ ગામે તોફાની કપિરાજને પાંજરે પુરાયો

ભરૂચ, તા. ૧૮ નેત્રંગ તાલુકાના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં આવેલા મુંગજ ગામે બે રાહદારીઓ ઉપર તોફાને ચડેલા કપીરાજે હુમલો કરી ઈજાગ્રસ્ત કર્યો હતા. ઘટનાની સરપંચ રણછોડ વસાવાએ નેત્રંગ વનવિભાગને જાણ કરતાં આર.એ.એ. સરકારજા ધાંચી તાત્કાલીક પાંજરૂ ગોઠવી કપિરાજને રેશક્યું કરવાની તજવીજી હાથધરી હતી. થોડા સમય બાદ અચાનક કપીરાજ વધુ ઉત્કેરતા ત્યાંથી પસાર થતા રાહદારીઓ ઉપર હુમલો કરવા માંડ્યો હતો. જેમાં મોટરસાઈકલ લઈ

L&T Infotech સાથે માઈન્ડટ્રીના મર્જરની અટકળ તેજ : સોફ્ટવેર ક્ષેત્રમાં ચર્ચા જામી

મુંબઈ, તા. ૧૮ લાસન-ટુબો ટ્રૂપ શેરબજારમાં લિસ્ટેડ તેની બે સોફ્ટવેર કંપની એલએન્ડટી ઈન્ફોટેક અને માઈન્ડટ્રી લિમિટેડનું મર્જર કરવા અંગે વિચારણા કરી રહી છે. મર્જરથી અસ્તિત્વમાં આવનાર નવી કંપની દુનિયાભરની ટેક ગિગ્ગ આઈટી કંપનીઓ સાથે સ્પર્ધામાં સક્ષમ હશે. આગામી સપ્તાહે એબીને કંપનીઓનું મેનેજમેન્ટ બોર્ડ મર્જરના પ્રસ્તાવ અંગે વિચારણા કરી શકે છે. નોંધનીય છે

કે, લાસન-ટુબો ટ્રૂપ વર્ષ ૨૦૧૯માં માઈન્ડટ્રી લિમિટેડને ટેકઓવર કરી હતી. પ્રાથમિક તબક્કામાં માઈન્ડટ્રીની માર્કેટ વેલ્યુએશન ૮.૩ અબજ ડોલર છે અને તેમા લાસન-ટુબોનો ૬૧ ટકા હિસ્સો છે. તે એલએન્ડટી ઈન્ફોટેકની માર્કેટ કેપિટલાઇઝેશન ૧૩.૬ અબજ ડોલર છે જેમાં લાસન ટ્રૂપનો લગભગ ૭૪ ટકા હિસ્સો છે. પ્રસ્તાવિત મર્જરથી અસ્તિત્વમાં આવનાર નવી આઈટી-સોફ્ટવેર કંપનીની માર્કેટ વેલ્યુએશન

૨૨ અબજ ડોલર જેટલી હોઈ શકે છે. જો કે સુત્રોએ જણાવ્યું કે, મર્જરનો પ્રસ્તાવ હાલ પ્રાથમિક તબક્કામાં છે અને આ યોજના ટળી શકે છે. માઈન્ડટ્રી અને એલએન્ડટી ઈન્ફોટેકની વચ્ચે મર્જરના અહેવાલ એવા સમયે આવ્યા છે જ્યારે કોરોના મહામારી બાદ કંપનીઓ ઝડપથી ડિજિટલાઇઝેશન અપનાવી રહી છે તેના પ્રતાપે આઈટી અને સોફ્ટવેર કંપનીઓના આવક-નફામાં જબરદસ્ત ઉછાળો આવ્યો છે.

જીળ એજ એવન
ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ
ના.કા.ઈ.શ્રી સાવલી. ટ્રેકી મુદતની નિતિની નં ૦૧ સને
૨૦૨૨-૨૦૨૩ ટેન્ડર આહ.ડી. નંબર- ૫૧૮૬૮૮

ગુજરાત રાજ્યના આર. એન્ડ બી. તથા સિયાહ વિભાગમાં તથા સરકારશ્રીના જાહેર બાંધકામ ખાતામાં ગુજરાત રાજ્ય / અન્ય રાજ્ય અથવા સી.પી. ડબલ્યુ. ડી.માં યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ કોન્ટ્રાક્ટરો પાસેથી કાર્યપાલક ઇજનેર શ્રી જી.આ.બાંધકામ વિભાગ ગુ. પા. પુ. અને ગ. વ્ય બોર્ડ, કોટી રેકોર્ડ ટાવર બિલ્ડિંગ ભવન પુરા કોટી, કચેરીએથી સાવલી સુધારણા જથ્થા પા. પુ. યોજના ભાગ-૨ તા.સાવલી, જી.વડોદરા અંતર્ગત મોજે અજબપુરા તા.સાવલી ખાતે આવેલ પાણી પુરવઠા વિભાગ ના હાલેરીપુરા મુખ્ય હેડ વર્કસ ખાતે યોજનાકીય કામગીરી માં નંદતર રૂપ ગ્રાંડ કાપી તેની હરાજીની કામગીરી. ટેન્ડરની અંદાજીત રકમ રૂ. ૧.૨૪ લાખ માટે 'ઈ-૨' વર્ગ અને ઉપર વર્ગ માટે નોંધાયેલ ઇજારદારો પાસેથી ફક્ત ઈ-ટેન્ડરીંગ ધ્વારા ભાવો માંગવામાં આવે છે. આ અંગે વિસ્તૃત વિગતો અને માહિતી ઉપરોક્ત કચેરી પરથી ચોક્કસ સમય દરમિયાન અથવા જેની વિગતવાર વિગતો તથા માહિતી વેબ સાઇટ <https://awssb.nprocure.com> પર મેઇલની શકાય તેમજ માહિતી ખાતાની વેબ સાઇટ www.stateenders.gujarat.gov.in પણ જોવા મળશે. હવે પછીના Corrigendum ફેરફાર માત્ર Online જોવા મળશે. ટેન્ડર સબમીશનની છેલ્લી તા.૨૫/૦૪/૨૦૨૨ રાખવામાં આવેલ છે.

ગ્રામ્ય વિસ્તારની પીવાના પાણીની સમસ્યા અંગે ગુ.પા.પુ. અને ગ.વ્ય.બોર્ડનો હેલ્પલાઇન નંબર - ૧૯૧૬ ઉપર જનતાએ સંપર્ક કરવા અનુરોધ છે.
(માહિતી-વડો-૬૬-૨૦૨૨-૨૩)

S. E. POWER LIMITED
CIN : L40106GJ2010PLC091880
Regd. Off: Survey No. 54/B, Pratapnagar, Jarod-Savli Road, Samlaya, Vadodra-391520 (Guj.)
Tel.: +91 2667 251566, E-mail: cs@sepower.in, Website: www.sepower.in

EXTRACT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS (CONSOLIDATED) FOR THE QUARTER & YEAR ENDED 31ST MARCH, 2022

Particulars	Three Months Ended		Year Ended	
	31.03.2022 (Audited)	31.12.2021 (Unaudited)	31.03.2021 (Audited)	31.03.2021 (Audited)
Revenue from operations	1248.50	1252.19	887.97	4803.85
Net Profit for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(98.38)	(124.73)	(206.14)	(409.21)
Net Profit for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(85.25)	(124.73)	(423.90)	(396.08)
Net Profit for the period after tax	(64.46)	(93.36)	(317.21)	(296.78)
Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	(64.46)	(93.36)	(317.21)	(296.78)
Paid up Equity Share Capital (Face value of Rs. 10/- per share)	4061.00	4061.00	4061.00	4061.00
Reserves excluding Revaluation Reserves (as per balance sheet of previous accounting Year)	—	—	—	(3289.85)
Earnings per Share (of Rs. 10 each) (not annualised) Basic & Diluted:	(0.16)	(0.23)	(0.78)	(0.73)

The above are an extract of the detailed Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results (Consolidated/Standalone) are available on the website i.e. www.sepower.in and on the Stock Exchanges' websites i.e. www.bseindia.com and www.nseindia.com.
Date : 18.04.2022

For and on behalf of Board of Directors
Sd/
(SACHIN AGARWAL)
Managing Director